BACKWARD

Ventilateurs centrifuges a réaction / Backward curved centrifugal fans / Riickwérts gekriimmten Ventilatoren B=ECoFT=
Taille / Size / Baugrosse : 315 ECOFIT 5 ETRI ramse-
Classe F F Class ClL.F
IP54 : protection contre contre IP54: protection againstingress IP54: Staubschutz /
la poussiére / Protection contre of dust / Protection against Spritzwasserschutz
des projections d’eau ingress of water : splashing Motorschutz Elektronischer
Protection du  moteur Motor’s protection: Schutz

Protection électronique
Construction  mécanique
roulements a billes 600022
Equilibrage G2.5

Turbine plastique

Rotor électrozingué

Données techniques / Technical data / Technische Daten

Electronically protected
Bearing type: ball bearings
600022

Balancing G2.5

Plastic impeller

Electrolytic galvanized rotor

Mechanische Konstruktion:
Kugellager 6000272
Auswuchtgite G2.5

Laufrad aus Kunststoff
Elektroverzinkte Rotor
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Dimensions / Dimensions / Masse : o 1104
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